

Сборная по водному поло — бронзовые призеры Первенства ВУЗов



С 10 по 14 марта в Санкт-Петербурге прошло Первенство ВУЗов по мини водному поло, в котором принимали участие 12 мужских команд

На групповом этапе наша команда заняла 1 место, одержав победы над всеми соперниками: «ВоенМех-2» (24-0), ГУТид (20-6), СПбГМУ им. Павлова (23-3), ГУФК им. Лесгафта (16-12) и «ВоенМех-1» (11-8)

В играх плей-офф произошла напряженная встреча с командой ИТМО, в которой мы уступили со счетом 6-8. Тем не менее, в борьбе за 3-е место команда смогла одержать победу над СК «Горняк» (11-10), что в итоге позволило занять 3-е место в турнире

По итогам первенства места распределились следующим образом:

1 место — «ВоенМех-1»

2 место — ИТМО

3 место — «Черные Медведи -Политех»

Поздравляем наших ребят с этим достижением